



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Defesa Civil
Superintendência Administrativa

Errata N.º 01 do Edital de Licitação n.º 15/24

Processo n.º SEI-270006/000224/2024

ERRATA N.º 001

AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N.º 15/2024

A SECRETARIA DE ESTADO DE DEFESA CIVIL torna público aos interessados a presente ERRATA ao Edital do Pregão Eletrônico n.º 15/2024, Proc. N.º SEI-270006/000224/2024, que tem por objeto **AQUISIÇÃO DE BANCADAS MULTIDISCIPLINARES COM EQUIPO E SIMULADORES DE PACIENTE**, em conformidade com a Lei Federal n.º 14.133, de 2021, do Decreto n.º 48.778, de 2023, e legislação aplicável e, ainda, de acordo com as condições estabelecidas neste Edital, normas estas que os licitantes declaram conhecer e às quais aderem incondicional e irrestritamente, da seguinte forma:

1- FICA ALTERADO O ITEM 5 DO EDITAL

ONDE SE LÊ:

5.1 A abertura da presente licitação dar-se-á em sessão pública, por meio de sistema eletrônico, na data, horário e local indicados neste Edital.

EVENTOS	DIA	MÊS	ANO	HORÁRIO
Início acolhimento das propostas	03	09	2024	09h
Limite acolhimento das propostas	13	09	2024	08h59min
Data de abertura das propostas	13	09	2024	09h
Data da realização do Pregão	13	09	2024	09h30min
Processo n.º	SEI-270006/000224/2024			
Tipo	MENOR PREÇO POR LOTE			
Prazo para impugnação	03 (três) dias úteis			
Data da publicação				
Local/Endereço Eletrônico	www.compras.rj.gov.br			
Número da licitação no portal	PE-15/2024			

LEIA-SE:

5.1 A abertura da presente licitação dar-se-á em sessão pública, por meio de sistema eletrônico, na data, horário e local indicados neste Edital.

EVENTOS	DIA	MÊS	ANO	HORÁRIO
Início acolhimento das propostas	03	09	2024	09h
Limite acolhimento das propostas	26	09	2024	08h59min
Data de abertura das propostas	26	09	2024	09h
Data da realização do Pregão	26	09	2024	09h30min
Processo nº	SEI-270006/000224/2024			
Tipo	MENOR PREÇO POR LOTE			
Prazo para impugnação	03 (três) dias úteis			
Data da publicação				
Local/Endereço Eletrônico	www.compras.rj.gov.br			
Número da licitação no portal	PE-15/2024			

2- FICA ALTERADO O ITEM 10 DO EDITAL

ONDE SE LÊ:

10.1 Qualquer pessoa é parte legítima para impugnar este Edital por irregularidade na aplicação da Lei nº 14.133, de 2021, devendo protocolar o pedido até 3 (três) dias úteis (até às 23h59 do dia 09/09/2024) antes da data da abertura do certame.

LEIA-SE:

10.1 Qualquer pessoa é parte legítima para impugnar este Edital por irregularidade na aplicação da Lei nº 14.133, de 2021, devendo protocolar o pedido até 3 (três) dias úteis (até às 23h59 do dia 20/09/2024) antes da data da abertura do certame.

3 - AS DEMAIS DISPOSIÇÕES DO EDITAL PERMANECEM INALTERADAS.

Sandra Cristina Simões Correia Carneiro - Cel BM
Diretora-Geral de Odontologia do CBMERJ/SEDEC
Id Funcional: 002639357